

尊享台湾半自助6日游

去宝岛过一个别样春节



报名地址 瑞安日报社一楼市民服务中心
咨询电话 :0577-65818283(仅限工作日)
浙江光大国际旅游有限公司 瑞安分公司
业务经营许可证号 :L-ZJ-CJ00092

文|孙文静

虽然离春节还有些日子,但很多人已把春节出游计划提上日程,台湾成为最热门目的地之一,其中大年初一、初二出发的产品最抢手。台湾拥有丰富多元的旅游资源,比如夜市美食、自然风光等,大受游客追捧。

此次,本报给您推荐一条由浙江光大国际旅游有限公司瑞安分公司推出的春节台湾半自助6日游线路,专业领队,6980元/人,1月29日(正月初二)出发,2月3日(正月初七)回来,仅此一团,带你畅游台湾,感受不一样的春节。

行程特色

1.优选时段:初二出发,初七回程,无需请假,免除你的后顾之忧;
2.精选酒店:全程入住全新五花酒店;
3.台北一天自由活动:既有团队的宾至如归,又有自由行的我行我素;

4.纯玩行程:全程仅1个购物点,让您在台湾玩得更加放松开心;
5.特色餐饮:清境鲁妈妈+台中千叶火锅+台北台式料理(卤肉饭)+台北鼎泰丰+台北海霸王海鲜餐,全程满足味蕾。

行程安排

第一天(1月29日,正月初二)

从温州搭乘航班飞往让人期待已久的台湾,展开一段激动人心的宝岛之旅。

第二天(1月30日,正月初三)

早餐后前往素有“台湾小瑞士”之称的清境农场。绿野如茵的青青草原,四周群峰环绕,更有“雾上桃源”的美名。驱车前往埔里,游览享誉国际的日月潭风景区。日月潭为台湾第一大湖泊,全潭群山环绕,以不规则的菱形日潭与细长弧形之潭构成,远观近游,处处是景。乘船游览日月潭,参观拉鲁岛、玄光寺。傍晚,前往台中逢甲夜市。

第三天(1月31日,正月初四)

早餐后前往台中的彩虹眷村。彩虹眷村起源于住在台中市南屯区岭东科技大学附近有一处旧眷村的八十七岁老荣民黄永阜,因为无聊而拿起画笔将眷村内的巷弄街道当成了天然的画布,因他大胆用色,构图可爱并充满童趣,让到访者有如置身彩虹世界。

随后前往北埔老街体验客家擂茶DIY。清朝时,这里就曾是北埔最热闹的商业中心,两旁街屋为大正式的牌楼建筑,随着时代的变迁,许多店家已重新改建。老街虽不长,但历史故事却能让人听得津津乐道。而后游览大溪花海农庄。这里是春天常在的地方,台湾人气剧《流星花园》里面的薰衣草花海就是在这里拍摄的。徜徉花海中,品尝地道的薰衣草奶茶,大人小孩都乐在其中。

第四天(2月1日,正月初五)

早餐后前往故宫博物馆,馆内收藏62万件中华艺术宝藏,收藏品的年代几乎涵盖了整个五千年的中国历史。中餐后前往松山文创园区,再前往淡水老街。淡水河畔,浪漫风情之地,这里河畔风光幽美、历史人文特色丰富,素有“东方威尼斯”美名,白天、黑夜,一年四季均呈现不同的面貌丰姿。位于这美丽河畔旁的淡水老街,是北台湾最具特色的老街之一,而老街上数家老字号美食,是淡水最负盛名的地方之所在。后前往维格凤梨酥梦工场。此次台湾之行,特别安排了糕饼DIY,满足视听嗅味触五感体验,让大家对台湾的凤梨酥有更加深入的了解,进一步体验台湾的糕饼文化。晚上前往台北夜市,感受台湾小吃的魅力。

第五天(2月2日,正月初六)

享受一个没有morning call的上午,睡一个大大的懒觉,开始台北自由活动的一天。您可以前往流行商圈西门町,看看最具特色徒步区,逛逛红楼、刺青街、电影街、万年大楼、万国百货、诚品书店和各式各样的精品小店,或是去猫空茶园品茗,忠孝东路喝咖啡看街景,或是去夜店和明星来场邂逅,一切随您自由选择。

第六天(2月3日,正月初七)

早餐后游览野柳风景区,该景区是奇岩世界奇观之一,波浪侵蚀、岩石风化、地壳运动等地质作用形成了罕见的地形,如驰名中外的女王头、仙女鞋,惟妙惟肖,令人叹为观止。下午前往机场乘机返回温州,结束愉快的宝岛之旅。

费用包含

团体优惠国际机票和税(一经出票不得退票,不得改签)、行程中所含的景点门票首道门票、膳食、住宿、交通、入台证费用、司机和导游的服务费。

